

不交“看路费”，就恐吓车主

控制长途线路恶势力团伙被打掉

本报记者 杜洪雷
通讯员 孙康

为了控制济南至阳谷的客运线路，嫌疑人王某强迫该线路车主交“看路”费，雇用人员干扰省外客车拉客，威胁车主轮流请客唱歌，如果不从就恐吓甚至殴打。近日，济南警方成功打掉以王某为首的控制客运线路恶势力团伙，抓获团伙成员4名，破获故意伤害、寻衅滋事、敲诈勒索等刑事案件10余起，涉案金额10余万元。

■ 客车车主被打牵出恶势力团伙

2013年7月30日上午10时许，一名长途汽车车主杨某在槐荫区济齐路济南交运集团院内正在与司机聊天，突然冲过来三四名年轻男子。对方二话不说就开始殴打杨某，而且嘴里不断地辱骂和

威胁杨某。

由于对方人多，杨某面部被打伤，后经法医鉴定构成轻伤。槐荫分局接到杨某报警后，刑警大队开始介入调查，发现案件并不是表面那么简单。经过初步工作，

一个以济南市天桥区王某为首的非法控制长途客运线路的恶势力犯罪团伙浮出水面。

济南市公安局刑警支队党委高度重视，王辉支队长协调天桥分局和槐荫分局有关部门成立专案

组对案件进行调查核实。“案情非常复杂，而且取证比较困难，民警在调查中付出了很大的努力。”刑警支队二大队相关负责人介绍称，王某本身就是一个长途汽车的车主，而且和杨某一样跑济南到阳谷线。

■ 凑钱雇人威胁外省客车拉客

“这个案件涉及到长途线路利益的问题，主要是外省客车车主和济南阳谷线客车车主之间的矛盾。”该负责人称，济南至台前、濮阳、安阳等线路的客车在山东境内线路与济南至阳谷的线路重合，因此这里面存在着拉客的矛盾。

“济南阳谷线客车车主为了

赚钱肯定不愿意让其他线路的客车在阳谷中途拉客，所以这个事情就由王某出面进行处理。”据了解，为自身利益，王某自2008年以来纠集济南跑阳谷的长途客车10名车主，以维护济南跑阳谷的客车车主利益为由，每月收取10辆车主960元“看路费”，2010年后

“看路费”涨到1460元，但是王某并不缴纳。

王某用“看路费”在阳谷雇用社会闲散人员，每天开车跟踪台前、濮阳、安阳到济南途经阳谷的客车，采用威胁、恐吓、拦截的方式，禁止这些客车在阳谷县境内拉乘客。

如果有客车在阳谷县境内拉客，雇用人员就开车将客车拦下，并电话通知王某。随后，身在济南的王某组织人员，对在阳谷县境内拉客的车主采取威胁、恐吓等手段，强迫这些车主请客、吃饭，并以赔偿损失为由多次敲诈济南到台前的客车车主。

■ 强迫车主出钱供吃饭唱歌

对于济南跑阳谷客车的车主，王某也并不客气，采取各种办法进行控制。王某强迫济南到阳谷客车车主出钱，每月一到两次聚会吃饭、唱歌，以此对上述车主进行控制，如有人不参加，就罚款。王某要求济南到阳谷的客车车主，必须听自己安排，如有车主违反就对其进行威胁、恐吓、殴

打，济南到阳谷车主被迫都听从王某安排。

2013年4月，杨某购买了济南跑阳谷的长途客车后，认为每月交看路费不合法，拒绝交纳。多次威胁不成后，王某于2013年7月30日指使他人对杨某进行殴打，造成杨某受伤。

经过长期的调查，专案组准

确掌握了该犯罪团伙涉嫌故意伤害、寻衅滋事、敲诈勒索、强迫交易等多项违法犯罪事实。今年8月5日开始集中对相关涉案人员进行抓捕。在有关警种的大力协助下，专案组组织20余名警力分别在天桥区堤口路和北坛分别将王某及团伙骨干成员“大龙”、崔某等三名犯罪嫌疑人成功抓获。8月

22日，专案组将团伙另一名成员王某某抓获。

初步查明，王某伙同他人共敲诈受害人5万余元，殴打恐吓数人，致使多辆长途车停运，严重影响了我市的客运市场秩序，影响极其恶劣。目前，犯罪嫌疑人王某、于某、崔某等人已被检察机关批准逮捕。



众人接力帮助发病旅客就医。 视频截图

旅客火车上突发胸闷

火车站120工作人员接力救援

本报96706热线消息(记者 尉伟) 10月15日晚，莱西一名女旅客乘火车去泰安时突发疾病。因列车将途经济南火车站，列车工作人员立即与济南火车站取得联系。在济南火车站工作人员和120医护人员的帮助下，这名旅客被迅速送往省城的医院，最终化险为夷。

10月15日晚7点多，济南火车站工作人员接到电话称，由烟台开往九江的K875次列车上有一女性旅客突发疾病，要在济南下车就医，需要120到站台接病号。

接到电话后，济南火车站的工作人员立即联系了省城的120急救中心，并做好接车准备。19时43分，列车准时到站，

济南火车站的工作人员和K875列车长一起把发病旅客扶下火车，并协助120医护人员将其抬上担架并送往附近的医院救治。

据K875列车长介绍，发病旅客姓张，从莱西乘车到泰安。在淄博开车后，张女士突发胸闷，喘不上气来，只好求助列车长。列车长通过广播在火车上寻找医生未果后，和张女士商量在前方的济南下车就医。事后，张女士表示，自己有甲亢和糖尿病，可能是病情复发。

而后，济南火车站工作人员从张女士就诊的医院得知，经过120医生的一番紧急治疗，张女士已化险为夷，病情有所缓解，其家人也在赶赴济南途中。

GOME
国美

被信任是一种快乐 · 信



iPhone 6 / iPhone 6 Plus

2014年10月17日国美
济南/淄博/滨州/东营/泰安/聊城
28家门店同步发售

10月17日 00:00发售(洪家楼店/省府前街店/泉城路店/八一店)